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De Eenmanszaak Deel 2 Vwo

OPDRACHT 9: Een ondernemer heeft in 2013 een omzet gerealiseerd van € 1.000.000,-. De
brutowinstopslag bedroeg 25% van de inkoopwaarde van de omzet. Zijn
verkoopkosten had hij in de voorcalculatie geschat op 5% van de omzet. In
werkelijkheid bleken de verkoopkosten € 2.000,- hoger te zijn. De algemene kosten
bedroegen € 50.000,-. Ten aanzien van de interestkosten is het volgende gegeven:

- De kosten van het leverancierskrediet waren € 4.000,-.

- Het rekening-courantkrediet kostte € 5.000,-

- De 6% onderhandse lening bedroeg op 1 januari 2013 € 200.000,-. Op deze
lening werd op 1 april en op 1 oktober een bedrag van € 20.000,- afgelost.

De inkoopkosten waren geschat op 5% van de ingekochte goederen (de inkopen).

Deze inschatting bleek juist te zijn. In 2013 is de voorraad goederen met een bedrag

van € 10.000,- gestegen.

Op 1 januari 2013 stond er € 10.000,- op een spaarrekening. De spaarrekening

leverde een rente op van 0,5% per maand. Op 1 mei werd het spaarsaldo verhoogd

met cen bedrag van € 5.000,-.

Bereken de gerealiseerde nettowinst van deze onderneming en maak daarbij gebruik
van het volgende schema.
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